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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA

CASA JUSTINIANO FERREIRÂ DOS SANTOS

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂÍVARA IVUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA,

ESTADO DA PARAIBA, REALIZADA NO DIA .10 DE ABRIL DE 2026.

Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às

'17h (dezessete horas), reuniu-se a Càmara Municipal de Cacimba de Areia, Estado

da Paraíba, em Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Fernando Júnior

Alves Ferreira, secretariado pelos Vereadores Rafael Xavier Cezar da Nóbrega,

substituindo o Vereador Geomar Xavier Soares (1o Secretário), e Damião Pereira

de Farias (2o Secretário). O Senhor Presidente solicitou ao 1o Secretário que

procedesse à chamada regimental, sendo constatada a presença dos seguintes

Vereadores: Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Fernando

Júnior Alves Ferreira, Geqmar Xavier Soares, Maria lmaculada Amaro de Oliveira

Viana, Teomar Gonçalves da Silva, Rafael Xavier Cezar da Nóbrega e Valéria

Nóbrega de França e Vandenilton da Silva Rodrigues. Com a presenÇa de todos os

vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e solicitou ao

1o Secretário a leitura da ata da sessáo anterior, realizada no dia vinte (20) de março

do corrente ano. A leitura foi dispensada, tendo em vista que seu conteúdo já era

de conhecimento dos Vereadores. Colocada em discussão, não houve

manifestaçôes contrárias, sendo a ata aprovada por unanimidade. lniciado o

Expediente, foi apresentado o Projeto de Lei n.o 00612026 - Abre Crédito

Orçamentário ao Orçamento Corrente e dá outras providências, de autoria do Poder

Executivo tVlunicipal. Em seguida foi apresentado o Requerimento n.o 00212026 -
Solicita a realizaçáo de um levantamento detalhado das pessoas do Município que

fazem uso de leites especiais, fórmulas infantis e dietas nutricionais de alto custo,

de iniciativa do vereador Geomar Xavier Soares. Não havendo mais matéria para

apresentação no Expediente, o senhor Presidente passou os trabalhos para o
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Grande Expediente, facultando a palavra aos vereadores, quando fez uso da

palavra o vereador Geomar Xavier Soares, que cumprimentou a todos e

argumentou o seu requerimento apresentado, falando da importância que essa ação

terá para o povo de Cacimba de Areia, caso o requerimento seja atendido e finalizou

parabenizando todas as Secretarias do Ír/unicípio pelo trabalho que está sendo

realizado pela Gestão. Em seguida falou o vereador RaÍael, que iniciou

cumprimento a todos. Usou da tribuna para falar da denúncia feita ao Tribunal de

Contas por substituir o vereador Geomar na Primeira Secretaria. O vereador

Teomar Gonçalves da Silva usou da palavra para cumprimentar as pessoas e

afirmar que não é vereador nem de Heitor nem de Estoécio do Carmo. Vindo à

tribuna, a vereadora Valéria Nóbrega de França agradeceu ao prefeito pelos

construÇão dos mata-burros. Após seus cumprimentos iniciais, o vereador

Vandenilton da Silva Rodrigues falou sobre o requerimento do vereador Geomar,

uma boa iniciativa e que os órgãos citados no requerimento façam esse trabalho. E

'a favor de qualquer projeto que beneficie a população e que os recursos vindos que

sejam usados para ofim especificado" O queforbom para a populaçáo, com cefteza

vai estar junto. Por último, o vereador Fernando Júnior Alves Ferreira usou da

tribuna, onde fez cumprimentos iniciais. Falou sobre o recebimento do padre

Flaviano, silvana e Gilson, que trataram da campanha da construção da torre da

igreja do sagrado coração de Jesus, que esta casa abraçou a causa e faz convite

para a população que também abrace esse projeto, uma causa nobre. Parabenizou

o vereador Geomar pelo requerimento apresentado, uma feliz iniciativa- Não

havendo mais oradores inscritos, o senhor Presidente deu inÍcio à ordem do Dia,

colocando em discussão e votação o Projeto de Lei n.o 00612026, que foi aprovado

por unanimidade. Em seguida, colocou em discussão e votação o Requerimento n.o

oo2t2o26, o qual também foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais

matérias a serem discutidas ou votadas, passou-se ao encerramento da sessão.

Nada mais havendo a tratat, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e, invocando a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão ordinária.
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Determinou, ainda, a lavratura da presente ata, que, após lida, discutida e aprovada,

será assinada pelos Vereadores presentes à sessáo que assim o desejarem, pelo

1o Secretário e pelo Senhor Presidente.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia, Estado da Paraíba,

aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026).

Fernando J nior Alves Ferreira
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